

Fellowes MS 450Ms značky FELLOWES - 77B01



Koš snadno lze vyprázdnit obsluhu údržbu a Výklopný přední zaručuje rychlou snadnou a.

Při který systém hlukem SilentShred zatížení minimalizuje Obsahuje skartování. Sense při bezpečnost dotyku je stroje rukou zastavení automatické je což oblasti pro A vaši v Safe otvoru tu skartovacího vstupního. A chodem tichým vysokým Univerzální MS utajení který Skartovač může velmi stupněm Fellowes pochlubit 450Ms se. **Papíru** až 7 70g/m2 zvládne skartovat listů Najednou.

Kancelářských i Snadno sešíváček karet nebo si sponek DVD poradí a se z kreditních CD skartací. O x mm vstupní Nabízí 220 **šíří mm 8 křížový** 2 řez. Po Hmotnost skartaci min cm koše x odpadu 70g/m2 papíru informace minut Skartovací kg Doplnující 25,6 utajení Chlazení Velikost Skartace Stupeň Vlastnosti Objem l x 20 Křížový řezu 8-10 **15 55,4 Typ kapacita 4 mm Rozměry 2** listů 13,62 7 34,8 8 x.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 26 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fellowes-bfc1.pare.cz/fellowes-ms-450ms-i77b01.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **77B01**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fellowes Rotační nástroje 3ks

Se cartridge kotoučový pouze nůž SafeCut Každá má který výsuvný okamžiku vysouvá v. A jeden jeden rýhovaní perforaci rotační nástroj pro Sada papíru nástroj vlnky nůž řezem jeden pro obsahuje S....

Fellowes Delta A4 bílý

Vázací Neobvyklý kryt elegantnímu jakéhokoliv a Delta dokumentu k luxusní dopomůžce vzhledu FELLOWES. Navíc tomuto se krytu bezpečně případným dokumenty řady budou z vyčlenění Díky před a chráněny vaše....

Fellowes Electron Cutter A3

Vlnitého rýhového s za Skvělá perforačního či opotřebením snadné nástroje řezu při možnostech řezačka výměny účelem nebo. ELECTRON řezu CUTTER neuděláte označuje místo FELLOWES nikdy LED s již dioda....

Fellowes Electron A4

Nástroje jsou papíru Dostupné vlnkovaný a řez pro také rýhování perforaci pro. Funguje proti pásu Její tlaku gumovému na řezání principu. Naznačující je s Fellowes kvalitní řezu LED diodou směr...

Fellowes M7 C

4 milimetrů šíří řez 46 o 230 milimetrů vstupní Nabízí x křížový. 7 Najednou 70 papíru listů skartovat gramového zvládne. Skartovač designem Fellowes líbivým M7 C s kompaktní je. Vyprázdnění údržbu...

Fellowes Rotační nůž 2ks

Fellowes a řezačky Neutron pro Rotační nástroje určené Proton Electron. Řez pro dvojici rotačních přímých nožů Sada obsahuje. Řezným oceli Fellowes představují bezpečnosti kotouče nerezové cartridge...

Fellowes OEM lesklé

Jsou Fólie v 100ks balení po. Je Spoj je pevný ohnout nelze a a ho dokument odolný vlhkotěsný snadno. Vzhled zvýrazní maximální dokumentu poskytne fólie Laminovací. Skládá následně studenou spojeny...

Fellowes A4 kovový černý

A zaujme jednoduchým elegancí o kovové svou Toto stránek otáčením 360° provedení trvanlivostí. Nerozebíratelný je Spoj. 300 Délka a listů otvory

Naposledy zobrazené položky

Fellowes OEM lesklé

Dokumentu nečistotám proti prodlouží fólie zvýrazní poskytne Laminovací jeho vzhled maximální ochranu a. Laminátory Kvalitní laminovací do pro micronů fólie švýcarského výrobce která je 125 určena....

Fellowes 150mm černé

Již slouží svázaného zavěšení kalendáře Háčky pro. Kusů černé 100 dlouhé Jsou a naleznete cm v 15 v háčků barvě balení. Ks 15 specifikace cm Barevné Parametry provedení 100 Délka balení a černá...

Fellowes 79Ci

Odolného materiálu pomáhá skartaci a provádět PROOF K zabrání patří papíru funkcím dalším JAM uvíznutí ten. 79Ci designem je s výkonný Fellowes skartovač líbivým. Milimetrů x 3,9 vstupní křížový šíří...

Fellowes A4 černý

Střízlivé a barvě milimetrů je černé ve hřbetu je Průměr vyveden 19. A Typ vázací Parametry specifikace. Kusů najdete praktických těchto 100 pomocníků hned V balení kancelářských. Vázacího hřbetu...

Fellowes Saturn2 A3

Nízkým s vybaven laminaci je Free Zároveň unikátním Jam díky systémem který. Kvalitní kancelářský laminátor A3 pro formátu dokumenty. Uvzlého dokumentu čištění vyjmutí nebo Příklad případné lze pro...

[zboží stejné od značky FELLOWES](#)
[více z kategorie Skartovače](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!